MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
ESLIK VE BENZERLIK - 2
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1. ABC ve KLM benzerlik oranlari 5 olan iki tggendir. 1 dlgekli bir haritada A sehrinin B sehrine uzak-
. 5000000
Cevre(ABC) = 24 cm ve |KL| = |LM| = 4 cm olduguna igr 15 cm’dir.
gore |KM| kag santimetredir? . Buna gore, A sehrinin B sehrine gergek uzakhg: kag
5 9 > kilometredir?
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Sekildeki ABC ve DEF iiggenleri arasindaki benzerlik & Sekildeki ABCD ve BCEF dikdortgenleri benzerdir.
orani kag olabilir? % |AF| = 6 cm ve |FB| = 2 cm olduguna gore AFED
3 5 E dikdortgeninin ¢evresi ka¢ santimetredir?
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3. Glnln ayni saatinde bir agacin yaninda bulunan Ali'nin 6. Kenarlarinin uzunluklari 24 cm ve 16 cm olan dikdortgen
golgesinin boyu 0,6 m ve agacin gdlgesinin boyu 3 m'dir. ile kenarlariin uzunluklari 12 cm ve (3x — 2) cm olan dik-
Ali’nin boyu 1,8 m olduguna goére agacin boyu ka¢ dortgen benzerdir.
metredir? Buna gore x asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3 B) 9 C) 15 D) 30 A) 6 B) ? C) % D) 7
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B 10 cm C

Sekilde ABC Uggeni bigcimindeki kagit, A késesi [BC] ke-
narinin tzerine gelecek sekilde [DE] katlama ¢izgisi bo-
yunca katlanip aciliyor.

[DE] // [BC], |AB| =6 cm, |[BC| =10 cm ve |CA| =8 cm
olduguna goére (;evre(A?E) ka¢ santimetredir?

A) 19 B) 18 C) 16 D) 12

Kenarlarinin uzunluklari 25 cm ve 15 cm olan dikdértgen
seklindeki bir fotografin tamami %20 oraninda buyutili-
yor.
Buna gore, olusan fotografin ¢cevresi kag santimetre-
dir?

A) 80 B) 96 C) 108 D) 120
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Sekildeki ABCD dikdortgeni bicimindeki kagit [AC] kose-
geni boyunca B kosesinden katlaniyor. Elde edilen sekil-
de [DE| = 3 cm ve |B'C| =4 cm’dir.

Buna gore |AC| ka¢ santimetredir?

A) 5 B) 5v3 C) 8
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6 cm

B 3cm H C

Sekildeki ABC Uggeninde [AH] L[BC],
[BH| = 3 cm’dir.

P P
ABH ~ CAH olduguna gore |AC| ka¢ santimetredir?

|AH| = 6 cm ve

A) 675 B) 10 C)9 D) 3V5
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Sekildeki ABCD karesinin kenarlarinin orta noktalari ile
PRST karesi; PRST karesinin kenarlarinin orta noktalari
ile KLMN karesi olusturuluyor.

KLMN karesinin alani 8 cm? olduguna gére ABCD
karesinin gevresi ka¢ santimetredir?

A) 16+2 B) 12v2 C) 16 D) 12
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Yukaridaki ABC ve DEF dik t¢genleri benzerdir.

|AH| = |EF| =10 cm ve |DG| = 4 cm olduguna gore
|BC| kag santimetredir?
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A) 15 B) 18 C) 20 D) 25
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